

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Renáta KOČOVSKÁ, DiS.

Název bakalářské práce NEZAMĚSTNANOST MLADÝCH LIDÍ VE STŘEDOČESKÉM KRAJI JAKO SOCIÁLNĚ PATOLOGICKÝ JEV A VÝZNAM REGIONÁLNÍCH INDIVIDUÁLNÍCH PROJEKTŮ REALIZOVANÝCH V RÁMCI PŮSOBNOSTI ÚŘADU PRÁCE -KRAJSKÉ POBOČKY V PŘÍBRAMI

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: Mgr. František ŠNITR

Pracoviště a pracovní zařazení: odborný asistent

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy	X						
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce	X						
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
Celkové hodnocení bakalářské práce		X						
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO						

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce: Studentka si z a téma své bakalářské práce zvolila: **NEZAMĚSTNANOST MLADÝCH LIDÍ VE STŘEDOČESKÉM KRAJI JAKO SOCIÁLNĚ PATOLOGICKÝ JEV A VÝZNAM REGIONÁLNÍCH INDIVIDUÁLNÍCH PROJEKTŮ REALIZOVANÝCH VRÁMCI PŮSOBNOSTI ÚŘADU PRÁCE -KRAJSKÉ POBOČKY VPŘÍBRAMI.** Autorka ve své práci zkoumá nezaměstnanost mladých lidí v rámci regionálních individuálních projektů, které jsou v kompetenci Krajské pobočky Úřadu práce České republiky v Příbrami a jsou specificky zaměřené na region Středočeského kraje. Práce je rozdělena na dvě části. V teoretické části jsou vymezeny projekty určené mladé skupině lidí. Dále studentka v této teoretické části charakterizuje oblast zaměstnanosti jako sociálně patologický jev a blíže definuje projektové řízení. V praktické části práce zkoumá již konkrétní projekt Odborné praxe pro mladé do 30 let ve Středočeském kraji. Cílem práce je posoudit vliv projektů na zaměstnávání mladých lidí, kterým věnují Krajské pobočky Úřadu práce České republiky v Příbrami zvýšenou péči. V praktické části je studentkou použita metoda SWOT analýzy, která analyzuje retrospektivně silné a slabé stránky projektu, příležitosti a hrozby projektu. V práci využívá metodu kvalitativního výzkumu, konkrétně studii v rámci osmi detailních situačních příkladů. Prostřednictvím kvantitativní metody získala informace formou dotazníkového šetření, které aplikuje přímo na zaměstnavatele a mladé účastníky. Dotazník obsahuje soubor otevřených otázek. Od vybraných respondentů studentka získala podrobnější data. Zjištěné poznatky byly vyhodnoceny v závěru práce. Práce splňuje podmínky, které norma stanovuje pro bakalářskou práci. Tuto bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a hodnotím: „ **A**“ **v ý b o r n ý.**

Otázky k obhajobě:

1. Vysvětlete pojem nezaměstnaný?
2. Vysvětlete pojem veřejně prospěšné práce?

Datum 30 dubna 2019.

Podpis oponenta bakalářské práce:



